

జింబాబ్వే శతకొట్టిన అభిషేక్ శర్మ

రెండో మ్యాచ్ లో జింబాబ్వేను చిత్తు చేసిన టీమ్ ఇండియా

టీమ్ ఇండియా జింబాబ్వేతో అయిదు టీ20 సిరీస్ ఆడుతోంది. ఇప్పటికే రెండు మ్యాచ్ లు జరిగాయి. మొదటి మ్యాచ్ లో భారత్ కు ఓటమి వచ్చింది. రెండో మ్యాచ్ లో టాన్ గెలిచి ట్యాటింగ్ ఎంచుకుంది టీమ్ ఇండియా. 20 ఓవర్లలో కేవలం 2 వికెట్లు మాత్రమే నష్టపోయి 234 పరుగులు భారీ స్కోరు చేసింది. అభిషేక్ శర్మ 47 బంతుల్లో 7 ఫోర్లు, 8 సిక్స్ లు లతో సెంచరి చేయగా.. రుతురాజ్ గిక్వాన్ 47 బంతుల్లో 11 ఫోర్లు, 1 సిక్స్ 77 పరుగులు చేసి ఆరే శతకంతో మెరిచాడు. అయితే కెప్టెన్ శుభాష్ ఠాకూర్ మాత్రం రెండు పరుగులకే ఆవుట్ అయ్యాడు. తరువాత వచ్చి బ్యాట్స్ మన్ ఠాకూర్ నెమ్మదిగా ఆడారు. దీంతో భారత్ కోరు 180 కూడా దాటడం కష్టమే అనిపించింది. కానీ అభిషేక్ వర్మ హాఫ్ సెంచరి తర్వాత మేగంగా ఆడేసరికి స్కోరు కూడా పరుగులు పెట్టింది. దీయోన్ మేయర్స్ బౌలింగ్ లో వరుసగా 4, 6, 4, 6, 4 బాణేశారు. రజా వేసిన 13 ఓవర్లలో వరుసగా రెండు సిక్స్ లు

రాబట్టాడు అభిషేక్. తరువాత మనకర్మ వేసిన ఓవర్ లో హ్యూజ్ సిక్స్ లు కొట్టి అభిషేక్ తన సెంచరిని సేర్చి చేసుకున్నాడు. చివర్లో లింకా సింగ్ కూడా 22 బంతుల్లో 48 పరుగులు చేసి సిక్స్ లు, ఫోర్లతో విరుచుకుపడ్డాడు. మరోవైపు భారత్ ఇచ్చిన లక్ష్యాన్ని ఛేదించలేక జింబాబ్వే ఆటగాళ్లు చతికిల పడ్డారు. భారత్ బౌలర్ల ధాటికి 18.4 ఓవర్లలో 134 పరుగులకే ఆటొలింది. ఓపెనర్ మద్దిర్ 43 పరుగులు చేసి టాప్ స్కోరర్ గా నిలిచాడు. ట్రియాన్ బెనెట్ 9 బంతుల్లో 1 ఫోర్, 3 సిక్స్ లతో 26 పరుగులు చేసి దూకుడుగా ఆడినా ఎక్కువసేపు క్రీజులో నిలవలేకపోయాడు. జాంగ్స్ (3/3), జోనాథన్ క్యాంప్ బెల్ (10) పరుగులు చేశారు. ఇన్స్ సెంట్రల్ క్రెయి (4), సికిందర్ రజా (4) సింగిల్ డిజిట్ స్కోరుకే పరిమితమయ్యారు. కైవ్ మండాడే (0), దీయోన్ మేయర్స్ (0) పరుగులు ఖాళా తెరవలేదు. భారత్ బౌలర్లలో అవేక్ ఖాన్ (3/15), రవి బిస్నోయ్ (2/11), ముత్తే కుమార్ (3/37) జింబాబ్వేను కట్టడి చేశారు. వాషింగ్టన్ సుందర్ ఒక వికెట్ పడగొట్టాడు.



రాజోయే రెండు ఐసీసీ సిరీస్ లకు రోహిత్ శర్మకే కెప్టెన్సీ

టీ20 వరల్డ్ కప్ ను భారత్ కు అందించిన రోహిత్ శర్మ వచ్చే ఏడాది ఫిలిప్సెస్ లో పాకిస్తాన్ లో ఆరగనున్న ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీకి, లాక్స్ లో జరిగే ప్రపంచ టెస్ట్ ఛాంపియన్ షిప్, కూడా ప్రాతినిధ్యం వహిస్తాడని టీసీసీఐ సెక్రటరీ జైషా తెలిపారు. ఆ తర్వాత జూన్ నెలలో లండన్ లోని లాక్స్ లో జరిగే ప్రపంచ టెస్ట్ ఛాంపియన్ షిప్, ఫైనల్ లో భారత్ గెలుస్తుందని ఆయన ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. "ఈ కారికాతృక విజయం కోసం నేను టీమ్ ఇండియాను అభినందించాలి నుకుంటున్నాను. ఈ విజయాన్ని కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ, విరాట్ కోహ్లా, (బెట్ గోయింగ్) హెడ్ కోచ్ రాహుల్ ద్రవిడ్, రవీంద్ర జడేజాకు అంకితం చేయాలనుకుంటున్నాను. ఇది మా మూడవ ఫైనల్. గత ఒక సంవత్సరంలో మేము జూన్ 2023లో (అక్టోబరులో ఓవర్ లో) ఓడిపోయాము. నవంబర్ 2023లో, మేము 10 విజయాలు సాధించాము (ప్రపంచ కప్ లో),



ప్రజల హృదయాలను గెలుచుకోలేక పోయాము. కానీ ప్రస్తుతం టీ20 వరల్డ్ కప్ విజయంతో భారత్ జట్టు మంచి ఉత్సాహంతో ఉంది. రాజోయే రెండు ఐసీసీ కువెంట్ లో భారత్ జట్టు ఖచ్చితంగా విజయం సాధిస్తుందని జైషా ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.



రేట్లు తగ్గాయి.. జనం పెరిగారు

గత వారం భారీ అంచనాల మధ్య ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన 'కల్కి 2898 ఏడీ' సినిమా ఆ అంచనాలను పూర్తి స్థాయిలో అందుకోకపోయినా బాక్సాఫీస్ దగ్గర బాగానే పెర్ఫామెన్స్ చేసింది. తొలి వీకెండ్ లోనే రూ.500 కోట్ల మేర గ్రాస్ వసూళ్లు సాధించడమంటే మాటలు కాదు. కానీ అన్ని సినిమాల్లాగే ఇది కూడా వీకెండ్ అయ్యాక డ్రాప్ అయింది. అలా అని వసూళ్లు మరి పడిపోలేదు. ఓ మోస్తరు కలెక్షన్లతో సినిమా వీకే డేస్ లో బండి నడిపించింది. ఐతే ఈ సినిమా మీద బయ్యర్ల భారీ పెట్టుబడుల దృష్ట్యా లాంగ్



భారతీయుడు 2 ప్రీ లివీజ్ లో రకుల్ సందడి

కమల్ హాసన్ 'భారతీయుడు 2' లో సిద్ధార్థ్ రకుల్ జంటగా నటించారు. హైదరాబాద్ లో జరిగిన ప్రీ లివీజ్ లో ఆమె ఈ డ్రస్ లో సందడి చేశారు. శంకర్ దర్శకత్వంలో కమల్ హాసన్ హీరోగా నటించిన 'ఇండియన్ 2' / 'భారతీయుడు 2' సినిమాలో నటించడం తనకు ఎంతో గర్వంగా ఉందని హీరోయిన్ రకుల్ ప్రీత్ సింగ్ తెలిపారు. శంకర్ 'భారతీయుడు 2' సినిమాలో సిద్ధార్థ్ సరసన రకుల్ ప్రీత్ సింగ్ నటించిన సంగతి తెలిసిందే. అతడొక అద్భుతమైన నటుడని, అతనితో మళ్ళీ నటించాలని కోరుకుంటున్నానని ఆమె తెలిపారు. జూలై 12న థియేటర్ లో 'భారతీయుడు 2' విడుదల అవుతున్న సందర్భంగా ఆదివారం (జూలై 7న) హైదరాబాద్ సిటీలో ప్రీ లివీజ్ ఈవెంట్ నిర్వహించారు. ఆ వేడుకలో రకుల్ ప్రీత్ సింగ్ ఈ దుస్తుల్లో సందడి చేశారు. 'భారతీయుడు 2' సినిమాలో నటించేటటులు అందరినీ సినిమాటోగ్రాఫర్ రవి వర్మన్ చక్కగా చూపించారని రకుల్ సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ప్రేక్షకులు అందరూ జూలై 12న సినిమాను తప్పకుండా థియేటర్ లో చూడాలని ఆమె కోరారు. నిజం చెప్పాలంటే... పెళ్లికి ముందు రకుల్ ప్రీత్ సింగ్ అంగీకరించిన సినిమాల్లో 'భారతీయుడు 2' ఒకటి. కరోనాతో పాటు పలు కారణాల వల్ల సినిమా విడుదల ఆలస్యం అయ్యింది. 'భారతీయుడు 2' తో సాత్ సినిమా ఇండస్ట్రీలో తనకు మళ్ళీ పూర్వ వైభవం రావడం ఖాయమని రకుల్ ప్రీత్ సింగ్ భావిస్తున్నారు.

రన్ అవసరమైంది. రెండో వీకెండ్ లో కూడా సినిమా మంచి ఆక్యుపెన్సీలతో నడిస్తేనే బయ్యర్లు సేఫ్ జోన్ లోకి వచ్చే పరిస్థితి. ఐతే రెండో వీకెండ్ లోనూ కొత్త సినిమాలా జనాలను థియేటర్లకు రప్పించడంలో 'కల్కి' విజయవంతమవుతున్నట్లే కనిపిస్తోంది. శనివారం రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో 'కల్కి' థియేటర్లు జనాలతో కళకళలాడాయి. తొలి వీకెండ్ తర్వాత వీకే డేస్ ఎలా ఉన్నా.. వీకెండ్ సమయానికి వసూళ్లు పుంజుకుంటాయని తెలుసు. కానీ అనుకున్న దానికంటే ఎక్కువ ఆక్యుపెన్సీలే కనిపిస్తున్నాయి థియేటర్లలో. శనివారం సాయంత్రం, నైట్ షోలకు చాలా థియేటర్లు దాదాపు నిండిపోయాయి. సాస్ పుల్స్ కూడా పడ్డాయి. ఈ విషయంలో టీకెట్ల ధరలు సాధారణ స్థాయికి రావడం షన్ అయినట్లు కనిపిస్తోంది. తొలి వారం సగటున వంద రూపాయల దాకా అదనపు రేటు పెట్టాల్సి రావడంతో ఫ్యామిలీ ఆడియన్స్ వెనుకంజ వేశారు. సినిమా పిచ్చి ఉన్న వాళ్లే తొలి వీకెండ్ లో సినిమా కోసం ఎగబడ్డారు. ఐతే రేట్లు ఎక్కువ ఉన్నాయని వెనుకంజ వేసిన ప్రేక్షకులంతా రెండో వీకెండ్ లో నార్మల్ రేట్లతో సినిమా చూసేందుకు ఉత్సాహం చూపిస్తున్నారు. కచ్చితంగా థియేటర్లలో చూడాలని సినిమా అనేటాక్ రావడంతో 'కల్కి'ని సాధారణ రేట్లతో జనం బాగా చూస్తున్నట్లు ట్రెండ్ కనిపిస్తోంది. కాబట్టి రెండో వీకెండ్ లో 'కల్కి' మంచి వసూళ్లు సాధించే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి.

వైటానిక్ నిర్మాత జాన్ లాండో కన్నుమూత!

జాన్ లాండో హాలీవుడ్ సినిమాలో ప్రముఖ నిర్మాత. 63 ఏళ్ల వయస్సులో వైటానిక్, అవతార్ సహా ప్రపంచ ప్రసిద్ధ చిత్రాలను నిర్మించిన ఆయన ఆస్కార్ అవార్డులు కూడా గెలుచుకున్నారు. ఇటీవల క్యాన్సర్ తో బాధపడుతున్న ఆయన చికిత్స పొందుతున్నారు. ఈ సందర్భంలో జాన్ లాండో ఆకస్మికంగా మరణించాడు. ఆయన మరణం హాలీవుడ్ చిత్ర పరిశ్రమలో తీవ్ర విషాదాన్ని నింపింది. జాన్ లాండో మృతి పట్ల పలువురు సినీ ప్రముఖులు, అభిమానులు సంతాపం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. లాండో కుటుంబ సభ్యులు శనివారం ఆయన మరణించినట్లు ప్రకటించారు. మరణానికి కారణం ఇంకా నివేదించబడలేదు.

